

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

A pálya küszöbén.

„Dat Galonus opes, Justinianus honores, sed pauper Aristoteles cogitur ire peder“ mondták hajdan a pályakeresőknek.

A régi axioma aztán sokáig érvényben maradt; lassu fejlődésű országokban ma sem veszítette értékét.

A régi axioma aztán sokáig érvényben maradt; lassu fejlődésű országokban ma sem veszítette értékét.

A régi axioma aztán sokáig érvényben maradt; lassu fejlődésű országokban ma sem veszítette értékét.

A régi axioma aztán sokáig érvényben maradt; lassu fejlődésű országokban ma sem veszítette értékét.

A régi axioma aztán sokáig érvényben maradt; lassu fejlődésű országokban ma sem veszítette értékét.

dig, a gépészek különféle alyatási hivatalai nem elég vonzóak a gyermekekre, sem a családokra.

Az önbizalom hiánya, meg a szülők ama túlságos aggodalmaskodása, melylyel gyermekük jövőjét számítgatják, örökítik tovább a nyomort.

Készbebb a szülő a katonai pályára adni gyermekét, semhogy technikait, vagy műipari pályára adja.

A régi axioma aztán sokáig érvényben maradt; lassu fejlődésű országokban ma sem veszítette értékét.

jórészt a vagyon szóval fejezhető ki. Bizonyára minden szülő meg volna nyugodva gyermeke sorsa felől, ha látná, hogy a választott életpálya vagyonhoz, függetlenséghez juttatja.

Hogy van mégis, hogy a pályaválasztás küzdelmei közt a szülők rendszeren legutóbbára gondolnak a kereskedelmi s ipari pályákra?

A hivatali pályák bennetűzőkkel, aspiránsokkal tal vannak hahozva. Ma kiold egy hivatalnok, holnap pályázik helyére.

Uj, friss tehetségeket várunk szellemben, erőben. Kitalál járjuk, ha nem a megújuló nemzedéktől?

Budapest, augusztus 26. Pusztá-Szent-Tornya ügye. Azzal a panaszszal szemben, hogy a békesmegyei Pusztá-Szent-Tornya nagyközség községi önállóságát jogtalanul szüntették meg.

melyekre a határos községek igényt tarthattak. A jogos bevételről megosztott községek ezt az állapotot már régen felpanaszolták és a helygimnázium csak a közérdeknek megfelelően eszelekedett, midőn véget vetett ennek a visszadietésnek olyformán, hogy e mesterkedt nagyközségnek, amelynek fennállásához minden feltétel hiányzik, közszegélyt állított meg.

Lukács György Békesmegye főispánja is hosszabb nyilatkozatban két védelmére egy félhivatalos lapban a helygimnázium megamadt rendeletének. Nyilatkozata szerint Pusztá-Szent-Tornya csak fikív község.

A kiegyezés válsága.

Lassanként kezd clozolni a homály és a nagy titokban folytatott miniszteri tanácskozásokról egyre-másra több és határozott információ lát napvilágot.

Félhivatalos részről ma ismét megjelent egy informatív cikk, amely egyrészt hangsúlyozza, hogy a kormány a kiegyezés óta közjogi részben intranzigens maradt, másrészt pedig a gazdasági részre nézve azzal a megnagyító hírrel akar kedveskedni, hogy a kormány a kiegyezés óta mindig meggyőződéses volt a gazdasági fejlődésünkkel szemben.

Minisztartanás. Ma délután minisztertanács volt, amelyen Jospovich Imre és Wlassics miniszterek kivételével az összes miniszterek jelen voltak.

„A mi azt a kérdést illeti, hogy e tanácskozások döntő eredményre vezettek-e vagy sem? nyilvánvalóan tetszik előttünk, hogy ha közérdeklődés történt is a két kormányank mezeven ellentétlenek látszó két álláspontja között, ez ma még véglegesen nem tekinthető. Erre vall, hogy báró Banffy Dezso miniszterelnök és Lukács László pénzügyminiszter a mai nap folyamán Bécsbe utaznak és ott tartózkodásuk több napra van terelve véve.

Ebből világos, hogy az osztrák fővárosban valószínűleg a felség elnöke alatt folytatódó foglalt a tanácskozások és a ki nem egyetértendő ellentétet a felség döntése alá bocsátják. Időelőttinek tartjuk emellegre, hogy akár az egyik, akár a másik részről győzelemről vagy meghátralásról beszélhessünk.

Egyébként a két kormány álláspontja közötti ellentét kiegyenlítésének módját bármiképpen találják is meg, ezek egykötő, vagyis sem győzelemről, sem meghátralásról nem lehet szó. A magyar kormány álláspontja annyira világos, határozott és tisztázott a magyar közvélemény előtt, hogy az abból folyó következtetéseket logikailag következtetéssel minden levonhatjuk. Ez az álláspont egyrészt — a mi az ügy államjogi oldalát illeti — a magyar közjogi tekintetből intranzigens kell, hogy maradjon a jövőben is. Vagyis az 1867. évi XII. t.-cz. rendelkezéseinek feltétel nélkül érvényesítését kell, ezekből semmit fel nem adhatunk.

De épen ilyen világos és határozott a gazdasági rendelkezés érdemére és ezen érdemben teendő konkrét intézkedésekre vonatkozólag is a magyar kormány álláspontja. Ez az álláspont pregnans kifejezésre jut az évi tavaszon az Ausztriával való gazdasági kiegyezésre vonatkozólag a képviselőházból bevezetett részletes javaslatokban. Hisz az azokban foglalt intézkedéseket a kormány, mint olyanok hozta javaslatba, melyeket közgazdaságiag leglyegesebben és gazdasági fejlődésünkre nézve legalkalmasabbnak tart.

Nem kell tehát emellegre semmi bosszorkány-ság ahhoz, hogy külön információ nélkül is egész határozottsággal tudjuk, miként a most folyó tanácskozásokban a magyar kormány nem vezetthe más szempont, mint azoknak a módzatoknak keresése és megvalósítása, mint lehessen — miután a vámszűrés megközelítőleg teljesíthetetlen — az érvényesítésintézkedések körül annyit megvalósítani, amennyit vámszűrés nélkül, önálló rendelkezési jogunkból folyólag megvalósítani egyáltalán lehetősége. Ez a törekvés nem képezhet prejudiciumot meg arra a nem várt este sem, ha Magyarország a mezei vámszűrés utjára kényszerítették is. Még ebben az esetben is a jegybankra, a fogysztási adók visszatérítésére, a kivitel jutalmak megállapítására, a kikészítési eljárás alkalmazási módjaira (örési kedvezmény), a vasúti tarifákra, állategészségügyi forgalomra vonatkozó intézkedések egyoldalú rendelkezésekkel olyként szabályozhatók, hogy azokból a magyar közgazdasági élet igényei kielégítést nyerjenek. Feltéve ezen szabályozásnál mindenkor, hogy a viszonosság legalis biztosítékát Ausztriában megtaláljuk.

A czár utazik.

II. Miklós czár és a családja ma indult el Krasnojé Szeloból Moszkvába, nagytájanak II. Sándor czár szobrának leleplezésére.

Miklós czárnak egy jellemző mondanása az egész világ sajtóját bejárta a mult héten. A rendőrmiszter a miatt beketlenkedett, hogy a czár minden elővigyázati intézkedésen túleszt magát. Nem engedti, hogy titkos rendőrök járjanak előtte, utána, nem tőr se rendőri, se katonai ledezetet.

„Ez, felség, végzetessé válhatik egyszerű!“ — Megeszködtem, válaszolt a czár, hogy Oroszországról fogok élni és halni. Hogy mikor és milyen körülmények közt következnek el a halálom órája — ez nekem tökéletesen mindegy.

III. Sándor czár is sokat volt úton, de kizárólag vasuton utazott, a kocsizástól irtoztól a nagy ur. Elele vége felé, a moszkvai merénylet után azonban már nem szivesen hagyta el Pétervárt.

A most uralkodó II. Miklós trónra lépte után nagy reformokat akar életbe léptetni. De a reformok abba maradtak. A palotában és a czári kertekben enyhébb ugyan most az őrzet, de mégis megmaradt. A vasuton pedig mindent megtartottak a régi rendben. És most is éppen olyan nagy apparattussal kezdték meg az utazás előkészületeit, mint az előző uralkodók idejében.

Akarmilyen fatalista legyen is II. Miklós czár, az ochrana évszázados intézményétől nem tudott megszabadulni. Már öt-hat héttel a czár utazása előtt jelent a tervezett ut mentén fekvő összes kerületi főnökek, helyőrségek parancsnokainak és ama kormányzóságok főnökeinek, a melyeken az ut keresztül megy, hogy az uralkodó utazást tervez és ekkor meg ekkor érinti az illető helyeket. A jelentés megkezdésétől kezdve az összes hivatalos helyiségekben lázasan munkálkodnak.

slak bizony hasznót akarnak húzni az alkalmából és a tiszteket rendkívül összekezt fizetettnek gazdasági terményeiket. „Mit akarnak az urak?“ — szokták ilyenkor mondogatni — „ha ilyen sok katonát küldenek hozzánk, akkor bizonyosan háboru van kitörőben, akkor pedig minden drága lesz és mi is éhezni fogunk.“ Ha azután megmagyarázzák nekik, hogy nem lesz háboru, hanem a czár fog erre keresztül utazni, akkor az együgyű parasztok hitetlenül csóválják fejüket és így felelnek: „Az nem lehet, a czár tudja, hogy Oroszországban nem történhetik semmi baja, ő a mi atyuskánk, mi az ő gyermekei vagyunk, tőlünk csak nem fél, hogy ennyi katonával őrizteli magát, mi tudjuk már, hogy bizonyosan háboru lesz.“

Népes vidékeken, mint a pétérvári-vasári vonalon, tudják már a lakosok, hogy mit jelent ez a háboruszkodás, mert ott az „ochrana“ csaknem minden évben bekövetkezik. Ez a „védőszolgálat első stádiuma“, a „pervojé poloshenie ochrany“, mint a pontosan kidolgozott szabályzat nevez. Körülbél három nappal a császári vonat készültelhaladása előtt megerősítik a szolgálatot, vagyis életbe léptetik a „védőszolgálat második stádiumát“, a „vtorjé poloshenie ochrany“-t.

Ettől a perctől kezdve a katonák éjjel-nappal őrhelyükön állva őrzik a pályatestet. Gyanusan néznek minden arra vetődő utasra, jöjőn az akár gyalog, akár kocsin; a vasutat keresztező utak sorompóján kettős őrség áll; éjjel minden egyes vérdőnőnél oda került embert megállítanak és kikérdezik mielőtt tovább bocsátják, ha nem hallgat a felszólításra, azonnal lövők — éppen úgy, mint háborúban. Az emberek óvatosan mernek a vasúti töltés, meg a közlelésbe sem mernek menni, csak messziről nézik kíváncsian a sürgő-forgó katonákat. A mezei rendőrség emberei az „uradnik“-ik is mozgósítva vannak és szorgos szemekkel kutatják fel a vasút melletti erdőket, sűrűségeket, nem rejtőzködnek-e ott gyanús alakok. Vallóira fogják a környék lakosságát, vajjon láttak-e ismeretlen egyéneket és óva intik őket attól, hogy ilyeneket befogadjanak. A kerület főbb rendőrtisztviselői, a kerületi főnök és segédeje, az „isprawnik“ és a „stanowoi“ szintén a vezedelmes hely közlelésnek, rendszeren a legközelebbi vasúti állomáson tartózkodnak.

einhaladása előtt tudatják. A katonaságot rögtön felállítják őrhelyeikre, a főtiszteket meg egyszer ellovagolnak előttük és most kezdődik a „védőszolgálat harmadik stádiuma“, a „tretejé poloshenie ochrany“. Ez már teljes hűzönvalba való fejlődés. A katonák a vasúti töltés mindkét oldalán száz-száz lépés távolban állanak lövésre készen tartott fegyverrel és a sineknek hátat fordítva kénytelen a terrel. Most már sem ember, sem állat ne közeledjen a pályához, ha kedves az élet! A mezei rendőrség ott cirkál a vasut körül és figyelmezteli a lakosokat, hogy ne menjen a töltés felé, mert élete lorog kockán. A katonákat utasítják, hogy mindenkit, ki a pályához közeledik, vállozz emelt fegyverrel szőlőtanak fel a visszatérésre és ha nem engedelmessékedik rögtön, akkor minden tektoritara nélkül löjjelek fel. Ez utóbbi eset azonban alig fordul elő, a népet oly páni félelem fogja el, hogy senki sem mer a vasúti töltés felé meg nézni sem, annál kevésbé arra járni. A közlelőgő falvakban a akosság rettegve zárja el gyermekeit, a felnőttek pedig csak keresztet vetve mernek az ablakon a vasut felé pisztálni. Így telnek halalos eszenben az órák az uralkodó keresztútutazásán. Az illető vasúti vonalon közlekedő összes vonatokat már előzőleg távirattal megállították, a keresztező vonatok is megszüntek közlekedni. Az utasok a legközelebbi nagy állomáson várnak a czár elhaladására, mert a császári vonat csak a legközelebbi állomásokon áll meg, hogy szemet vagy vizet vegyen fel. Egy lelek sem lephet a vágányra, az orvos nem mehét a beteghez, a pap nem a haladóhoz, a mint a „harmadik stádium“ beállott. Még a legfőbb tisztnek sincs joga bárkit is átbeszélteni, ha mégis megteszi, súlyos bünt kövöl el, a mi szigorúan büntelnek.

Vége megzól az állomási épület villamos esonégója, a császári vonat most hagyta el az előző állomást. Még egy negyed vagy egy fél óra és esendesen előrdül a leg hatalmasabb uralkodó kocsija. Meglehetősen lassan halad, a borki katasztrófa óta legfeljebb 45 verstet vagyis körülbelül 48 kilométer tesz meg óránkint. Tiszán láthatók a sötétlökkre fényezett, arany díszítésű és aranyos lámpájú kocsi; tükör ablakjag ragyognak a napban, a selyem függönyök azonban rendszeren le vannak bocsátva. A tiszteket kimért távolságban állanak a töltésen arczelva a vonat menetiránya felé kezeit sapkájukhoz emelve, megöltötték a katonák a vonatként hátat fordítva felhúzott ravaszszal kémmeliek a vidéket; jaj annak, a kit most vissz erre

végezte, a „verdanka“ golyója rögtön leterítend. De nem közeleg senki; esend, mely esend honol mindenütt, csak a vonat halk puffogása hallatszik. Így halad el az udvari vonat, illetőleg vonatok, mert rendszeren három meg, rövid időközben. Az egyik üres, a másikban ül a czári család, a harmadik pedig az udvari személyzet.

Alig haladtak el a vonatok, ismét feléled a vidék. A tiszteket és a legénység őrdinek, hogy a nehéz szolgálatnak vége van, a környékbeli lakosság is megkönnyebűtlen lelelezik fel, a forgalom újra felszabadult.

Igy utazza be a föld legnagyobb birodalmának korlátlan ura tulajdon országát, hol altatváltól kezdve a „szent Oroszországban“. Mily hatással vannak ezek az övintézkedések a roppant birodalom lakosaira, a hadseregére és végre leginkább az ifju uralkodóra, mily terhesen nehezedik kedélyeire, lelkivilágára e borzalmas rendezvényök szükségessége, ezt fölősegek bővebben fejtegetni.

A czár nem szeret utazni — elhihojták neki. Lukács Gusztáv.

Uj felfedezések az égen.

A legutolsó időben nem történt váratlan vagy korszakot alkotó felfedezés az ég tudományában, mindazonáltal elmondhatjuk, hogy tudásunk napjainkban is hatalmas lépésekkel halad előre. Msképen nem is várható ez, hiszen a fégtelenség felszék előttünk, vagyis oly tér, melyet végérvényesen úgy sem ismerhetni meg soha.

A csillagászat, jobban mondva azok az amatőrök, a kik nagy tévszövekket rendelkeznek, leginkább egy szomszédunk, a bolgóvilágok kutatásait tüzetk programjukra és ezek között meg mindig a Mars bolygót vezet.

ON 6354

agotias az szimel elhőzölőse utam lafzetendők.

1070

metrendje

és szombate 7 óra ebemánap

és szombate 7 óra ebemánap

és szombate 7 óra ebemánap

és szombate 7 óra ebemánap

és szombate 7 óra ebemánap

és szombate 7 óra ebemánap

és szombate 7 óra ebemánap

Három elgázolás. A közúti villamos nap-
után nyugodt lélekkel térhet pihenőre: eme-
rei fényesen tartják működésben az elektromos
hálózatot. Ma különösen jó napja lehet az igazga-
rósoknak, mert nem kevesebb mint három elgá-
zolás történt. Kettő ezek közül halálos kimenetel-
telt, egy pedig súlyos természetű zúzódásokkal
és lábtöréssel járt. Az egyik halálra gázolt
Brunada Teréz 55 éves cseléd, a ki az utolsó elemi
iskola előtt került a kerekák alá, a másik **Tarkas Mari**
névű kislány, a ki Rákospalotán vészelt ki a ro-
hobó villamos. A sulyosan sebesült
Grán Zoltánról hírvék, foglalkozására nézve lap-
kírdó, kora 22 éves. Érdek, hogy letartóztatás-
tásak a kis leány elgázolása után történt. De
még itt is kérdés, hogy lesz-e bűna a kalauznak.
Mert egyáltalán, a mi közúti villamos, az nyakra-
főre gázolhatja el az embereket, annak minden
szabadd. Szabad neki újjat huzni a fővárosi ta-
nácsal is, mely javasolta a mentőkészülék alkalm-
zását, de a közúti erre nem hederit. Igazán,
legjobb ideje volna már ezt a rakoztatlan alkalm-
talanságot, mely a fővárosi publikum életét foly-
tonosan veszélyeztetli, kisse megtekintani azokra
a közeleseknek, melyeket a közönséggel szemben
mely a legpontosabb szempontok is parancsnokian.
A rendőri sajtórolda hírel. **Tóth József** 23
éves kocsis a kőbányai uton leestet kocsijáról, és a ke-
rekék alá került, a honnan összetört tagokkal huzták
ki és bevitték a dologházi kórházba. — Elmenték teg-
nap, hogy a Margitbéli közlekedés egy leánygyermek
holttestét fogták ki a Dunából. A törvényszéki orvosi
intézetben, a hol a halott kószemlére volt kitéve,
Törzsök István vereséjét érdemest a hullában 11
esztendő Margit nevű leányt ismert. Az apa előadás-
sáért a gyermek egy héttel ez előtt fürdés közben fullt
a Dunába. — **Hasznos** Irma 18 éves varróné volt a
Ferenz József-hídról a Dunába ugrott, de kimentették.
Tetteinek oka szerelmi csalódás.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

A bécsi udvari operában szeptember 12-én
érdekes repriz lesz. **Boildien** a Fehér nő című operá-
ját mutatják be a napon. A bécsi opera második nagy
ujdonsága **Reznicek**. „Donna Diana”-ja lesz. A szerző
a darab betanítása végett már Bécsbe érkezett.
Famagallé Leon, a nálunk is jól ismert kiváló
baritonista, a berlini új operában vasárnap kezdi meg
több estére tervezett vendégszereplését. Első fellépése a
„Bajazet”-ban lesz, a melyben Tonia szerepét adja. Er-
dekes, hogy Famagallé, a ki a német nyelvben járás
ugyan, de eddig mindenütt olaszul énekel. Berlinben
ezáltal német nyelven fogja szerepelni énekelni.
Francesco D'Andrade a párisi opera baritonis-
tája mint megírta, hosszabb ideig vendégszereplést most
Berlinben. A művész vasárnap búcsúzik a berlini köz-
önségtől. Ez alkalommal legjobb szerepeket egyike,
Don Juan fogja énekelni.
A kés története. **Elum** és **Toch** kacsapártól
hozatalának jelmezé próbáját ma délelőtt tartották meg
a Magyar színházban. A főpróbához községe jól
mulatott a vídám darabon, a mely holnap este a kö-
vetkező szerkesztésben kerül bemutatásra: **Mangodini**
— **Sziklai**, **Mangodini** — **Sz. Szilassy** Rosa, **Cio-
rinda** — **Hettyey** Aranka, **Lucia** — **Aranyossy**
Janka, **Fougerolles** — **Furédi**, **Savieren** — **Iványi**,
Berner — **Szilágyi**, **Inas** — **Ferenzi**, **Prelet** —
Mitrai. Nagyon tetszett a darab kiállítása is, külön-
sen a második felvonás festőmestere, a melyhez új
díszletek készültek.

SPORT.

A Magyar ország bajnokság ma tartotta meg a
nyit Dunaiban a **Duna egyesület** versenyét. A Duna
hajókai ezimel legjobb hosszútávúsnak **Gróf Károly**
nyerte el, 42 p. 22 mp. alatt uszva meg a tavoltságot.
5 óra 59 perccel indultak el az úpesti hídolt heten
és mindannyian a legjobb kondíciójában fejezték be az
uszást. A részletes eredmény a következő: 1. **Gróf**
Zoltán, 2. **Halmi Zoltán**, 3. **Pedery Gyula**, 4. **Alpi**
Andor, 5. **Parnitzky Lóránd**, 6. **Ábray Jenő**, 7. **Rózsa**
Andor. Gróf elől fogva vezetve 200—200 méterrel
nyer. Tavaly e versenyen **Orlik S.** a Wiener Sch. C.
tagja nyerte meg Gróf ellen, az idén azonban nem
találta tanácsosnak, hogy a revanche-mérkőzésre el-
jőjen.
A baden-badeni Prince of Wales Stakes,
mely holnap kerül döntésre, előreláthatólag a következőket
egyik a 30000 márkát (1300) startjához:
46 Kirsche 63 1/2, Ballantine 46 Monaco 63 1/2, Chaloner
36 Volmond 60 Ballantine 36 Surrogat 60 1/2, Hams
36 Goldregen 61 1/2, Martin E. 36 Scraphine 50 1/2, Busby
46 Regenbogen 61 1/2, Smith 56 Gomba 61 1/2, Smith
46 Dinklo 65 Chaloner.

The Great Ebor Handicap Plate, mely 50000
coron. 1 m. van a daltá és egyike az angol nevezetesebb
versenyeknek, Yorkban e hó 24-én dől el. A 2800
meters tavolsági verseny a következő eredménnyel
végződött:
Első Miller J. 36 **Invincible II** 46 1/2, Második 46
Jarnatum 49. Harmadik 36 **Locarno** 47 1/2, Futott 7 ló.
100:30.
Mirko, mint halljuk, a lágymányosi díjban le-
főrt. A különben meglehetősen alloképességgel bíró Chis-
hurst-vadé az erős munkát, úgy látszik, melegeit. De
mindössze ugyan csak nyolcszor futott az idén, de
majdnem minden egyes alkalommal erős feladatok elé
állították. Három gyezelme és három helyével tulajdo-
nosul teljesen meg lehet elégedve. A hír szerint Mirko
az idén aligán jutott pályára.
A királyi 40000 korona versenyét, mint halljuk,
igen szép menő indult. A 2000 méteres távon ugyanis
nem kevesebb mint kilenczet telvél bocsátkozt kiúda-
lomba. Az eddigi diszpozíciók szerint indulóknak jel-
lentek:
36 Veletlen 50 1/2, Gilchrist 46 Szoligabir 58 1/2, Sharpe
36 Buserli 53, Bulford S. 46 Debutante 58 1/2
36 Komámassz. Adams 46 Ordur 59 1/2
36 Hebe 50 1/2, Wilton 46 Statesman 59 1/2, Barker
36 Hebe 50 1/2.
Kivülk Zászlós (52) kétes induló.
A legutolsó fogadási kínálatok a következőképen ala-
ultak: 3/2 Buserli, 4:1 Komámasszony és Debutante,
6:1 Zászlós, 7:1 Bebe és Veletlen, 8:1 Statesman
és a többire.
A beregvármegyei ügétóversenyintézet
e hó 21-én rendezte Beregszónon első ügétóversenyt
Bereg, Szatmár, Szabolcs, Ugecsa és Zemplén vármeg-
yei közönségének rendezésére érdeklődés mellett.
A verseny iránti érdeklődés fokozta, hogy abban három
Sennye István, Magyarország első urközsésának egyike
is résztvett a beregvármegyei ügétóversenyintézet díjában.
A versenyeknek igen jó idő kedvezett és a minden
tekintetben kitűnően elégszített pályá is kellemes biztosít-
totta a versenyek sikerét. Az egyes futamokat körül-
belül 4000 fonyi közönség nézte végig s zajos ovációk-
ban részesítette a nyerteseket. A tribünökön összeszer-
gett öt vármegyei valamennyi szép hőlyge, a kik
megjelenésükkel csak fokozták a versenyek kedvét és
kísértését.
A versenyek a következő eredménnyel végződtek:
I. **Tenyészverseny**. 700 kor. 4000 m. Első gróf
Lónyay Menyhért fogata, hajította a tulajdonos; másod-
ik gróf **Lónyay** Menyhért fogata, hajította ifj. Fedák
István; harmadik gróf **Lónyay** Menyhért fogata, hajította
Füzessy N. II.
II. **A beregvármegyei ügétóversenyintézet díja**.
1000 kor. 5000 m. Első báró **Sennye István** fogata,
hajította a tulajdonos; második báró **Sennye István**
fogata, hajította **Lónyay Géza**; harmadik ifj. Fedák
István fogata, hajította dr. Fedák István.
III. **Asszonyok díja**. 4 emétkörtyű. 5000 m.
Első gróf **Lónyay** Menyhért fogata, hajította báró
Sennye István; második Róth Sándor fogata, hajította
a tulajdonos; harmadik Bay György fogata, hajította a
tulajdonos; negyedik Bárczy Sándor fogata, hajította a
tulajdonos.

IV. Mezői gazdák versenyé. 200 kor. 1600 m.
Első **Orosz Pál**, második **Palkó György**, harmadik
Szarka Péter lova.
V. Bérkocsisok versenyé. 120 kor. 1600 m. Első
Berner Lóráncz S., második **Blumenthal Herman**
9. sz., harmadik **Friedmann Ignác** 24. sz. bérkocsisa.
A versenyek befejezték kiténő kedélyhangulatban le-
zajlott táncmulatságot a vasuti vendéglőben.
A Szt. István-díj utóhangja. Dorjának istállója
részéről előrelátott, sőt bituban tudott csúfos szereplése
a nagy nemzeti jellegű futamban még mindig kért, noha
a napi sajtó, a **nagyközség** soha nem ignorál-
ható érdekeire való tekintettel, egyhangú vélemény-
ével meggyőződésének kötelezettségviselői hű,
Geszinle, de sima kimonóval a futást már napirendre
ohajtott térni. A minden áron való megmentés és
szépségesnek úgy látszik nagyon is erős szűkség-
ezekben egyeseket — az egész ügynek hallgatag, tisztas
eltemetés helyett — arra késztelték, hogy absurd ma-
gyarizációkkal megspékelt, kézzelfogható módon valót-
lan tényeket imputáló alapból kiindulva, holmi kiraly-
tis-felét intézzenek azon napilapok ellen, a melyek
önzetlen közreműködésének tudható be és közzététel
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglőzésevel történő deledetésé képezi
existenciája s fennmaradásának minden alapját, követ-
kezőleg a legképtelenebb magyarizációk is köztársasági
közé tartoznak elanyyira, hogy ezektől — ha tudnivaló
egyedül, hogy a lövészgyűlés iránti érdeklődés oly hihe-
tellenül magas fokot tudott elérni. Az idomoság köz-
tárain kívül levő iflyafaj alacsony színvonalon álló köz-
nyelven fölött egyébként annál kevesebb lehet s szabad
esodalkozunk, mert hiszen oly forrásból ered, a mely-
nek tárgyilagosságával a kritika **józanul** soha sem
foglalkozhatott, mivel az ugynevezett kiváltások jogok,
sajátoság eljárisok megvédelmezése, kultiválása, sőt az
annyi áldozatot hozó nagyközönség érzékeny anyagi ér-
dekeinek teljes meglő

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1898. augusztus 26.

Eljárás szép Vizálással reggel 7 órakor 171 cm. Hőmérővel reggel 7 órakor +20°C. Légsúlymérő reg. 7. 6. 768 m/m.

A) Árú-tőzsde. I. Gabonafélék. a) Kész ár.

Table with columns for quantity (74 kg, 76 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg) and price. Includes sub-sections for 'Minőségű árú' and '100 kilogrammokra'.

b) Hatalárú. Összesen mindössze 100 kilogrammra.

Table with columns for quantity (Ft, Ft) and price. Includes sub-sections for 'Hatalárú' and 'Kész ár'.

II. Különböző termények. Faj, Penz, Ft, Ar.

Table listing various goods like 'Dizsóna', 'Szalonna', 'Sárga', 'Zöld', 'Fehér', 'Kék', 'Vörös', 'Fekete', 'Barna', 'Fehér', 'Kék', 'Vörös', 'Fekete', 'Barna' with their respective prices.

B) Értéktőzsde. I. Államadosság.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolso árnyalvány', 'Kamat', 'Értékpapírok', 'Utolso árnyalvány'. Includes sub-sections for 'Magyar Államadosság' and 'Külföldi Államadosság'.

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények. VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing various financial instruments and their prices.

VII. Biztosító-társaságok részvényei. VIII. Gőzmalomok részvényei.

Table listing shares of insurance companies and steam mills.

IX. Pénzügyi és tőkeügyletek részvényei. X. Vasútvonalak és gőgépárak részvényei.

Table listing shares of financial and utility companies.

XI. Kereskedelmi vállalatok részvényei. XII. Különböző vállalatok részvényei.

Table listing shares of trading and various other companies.

III. Előbbségi kötvények. V. Bankok részvényei.

Table listing preference bonds and bank shares.

IV. Értékpapírok. Utolso árnyalvány, Kamat, Értékpapírok, Utolso árnyalvány.

Table listing various securities and their prices.

Advertisement for 'KOSSUTH LAJOS ÉLETE ÉS MŰKÖDÉSE' by Irta: GRACZA GYÖRGY. Includes a portrait of Kossuth and detailed text about the book's content and availability.

Advertisement for 'Christoph Ferenc SZOBAPALLO-FENYLAJK' featuring a portrait of Christoph Ferenc and text about his work.

Advertisement for 'MEZEI GAZDA népszerű vezérkönyve' by Irta: GALGÓCZY KÁROLY. Includes text about the book's utility for farmers.

Advertisement for 'Becker János' featuring a portrait and text about his work and publications.

Large advertisement for 'BUDAPESTI NYÁRI VERSENYEK' (Budapest Summer Races) for August 27th. Lists various horse races with details on prize money, participants, and betting information.

